



# SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o.o.

ul. Szpitalna 2, 44-120 Pyskowice

www.szpitalpyskowice.com.pl e-mail: szpital\_pyskowice@poczta.onet.pl



Pyskowice, 05.12.2022

## Wyjaśnienia nr 3 do SWZ

NIP: 9691608096  
REGON: 276247465  
BDO 000033535

KRS 0000469643  
Sąd Rejonowy w  
Gliwicach  
X Wydział  
Gospodarczy  
Krajowego Rejestru  
Sądowego

Wysokość Kapitału  
Zakładowego:  
36.700.000,00 zł.

### Nr konta bankowego:

ING Bank Śląski  
981050128510000221  
2249177

### Kontakt:

Centrala:  
32 233 24 24  
Sekretariat Zarządu:  
32 233 24 24 w. 230  
Fax: 32 233 24 24 w.  
283

### Numery wewnętrzne:

Księgowość – 235  
Kadry – 232  
Dział Statystyki – 233  
Zamówienia Publiczne  
- 229  
Dział Techniczny - 229  
Zaopatrzenie – 264  
Apteka – 264

Izba Przyjęć – 250  
Oddział Wewnętrzny –  
204  
Oddział  
Ginekologiczno  
Położniczy – 205

W imieniu Zamawiającego, Zarząd Szpitala w Pyskowicach sp. z o.o. – działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 1,2, i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. Zm. ) wyjaśnia się treść SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: „**Dostawa materiałów jednorazowych i pomocniczych do Szpitala w Pyskowicach Sp. z o.o.**”, Znak sprawy: **SP/AZP/382/9/2022.**

#### Pytanie 1

Pakiet 5 Poz. 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie bezigłowego przyrządu do pobierania leków o poniższych parametrach: Uniwersalny bezigłowy przyrząd do przygotowywania i pobierania roztworów z fiolek o różnej średnicy szyjki umożliwiający wielokrotne, aseptyczne pobieranie z pojemnika zbiorczego z kolcem standardowym. Posiada mechanizm odpowietrzający z filtrem hydrofobowym bakteryjnym 0,2 mikrona zapewniający wyrównywanie ciśnienia w fiołce w trakcie dodawania do niej rozpuszczalnika oraz w trakcie pobierania z niej roztworu leku, a także eliminujący powstawanie aerozolu roztworu leku oraz filtr cząsteczkowy 5 mikrona, nisko wiążący białka zapewniający efektywne filtrowanie płynów. Konstrukcja pozwalająca na łatwą i skuteczną dezynfekcję płaskiej powierzchni styku złącza ze strzykawką, oraz łatwe i skuteczne usunięcie pozostałości pobieranego roztworu z powierzchni styku złącza ze strzykawką po odkręceniu strzykawki oraz uniemożliwiająca cofanie się zawartości fiołki po odkręceniu strzykawki od złącza, nawet w przypadku powstania nadciśnienia w fiołce. Filtr na całej długości części chwytnej przyrządu, nie wystający poza przekrój poprzeczny i podłużny korpusu przyrządu, co umożliwia ergonomiczną pracę z przyrządem. Objętość wypełnienia całego systemu: 0,29 ml. Czas stosowania do 7 dni lub 140 aktywacji w zależności co nastąpi pierwsze, przy zachowaniu zasad prawidłowej dezynfekcji. Powierzchnia filtra cząsteczkowego 1cm<sup>2</sup>. Konstrukcja wykluczająca kontakt leku z PCV i aluminium, wolne od lateksu

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### Pytanie 2

Poz. 2 i 3. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje zaoferowania przedłużaczy o średnicy drenu 1,24 mm i 3 mm do wyboru Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje, aby wewnętrzna średnica drenu wynosiła 1,24 mm.

#### Pytanie 3

Poz. 2 i 3. Prosimy zamawiającego o wyjaśnienie, czy przedłużacz do pomp ma nie zawierać ftalanów (w tym DEHP) i lateksu (informacja fabrycznie nadrukowana na opakowaniu jednostkowym)

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby produkt nie zawierał ftalanów i lateksu, natomiast nie wymaga aby taka informacja była umieszczona na opakowaniu – dopuszcza aby była umieszczona na opakowaniu.

Oddział Noworodków

- 217

Oddział Chirurgii -

206

Pracownia RTG - 211

Laboratorium - 213

Prac. Endoskopowa -

263

Przełożona

Pielęgniarek -237

Pielęgn. Epidemiolog. -

262

#### **Pytanie 4**

Poz. 2 i 3. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje zaoferowania przedłużacza przezroczystego do pomp z osłonkami łącznika męskiego i żeńskiego Luer lock.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### **Pytanie 5**

Poz. 5. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje zaoferowania przyrządów do przetaczania krwi z elastyczną komorą kroplową bez zawartości bez PCV.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### **Pytanie 6**

Poz. 5. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy przyrząd do przetaczania krwi ma nie zawierać ftalanów (w tym DEHP) i lateksu (informacja o braku zawartości ftalanów i lateksu fabrycznie nadrukowana na opakowaniu jednostkowym).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby produkt nie zawierał ftalanów i lateksu, natomiast nie wymaga aby taka informacja była umieszczona na opakowaniu – dopuszcza aby była umieszczona na opakowaniu.

#### **Pytanie 7**

Poz. 5. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy przyrząd przetaczania krwi ma być zapakowany w opakowanie jednostkowe folia-papier ze skrzydełkami ułatwiającymi otwarcie (jedna strona folia na całej powierzchni, druga strona papier medyczny na całej stronie).

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### **Pytanie 8**

Poz. 6. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przedłużacza do przetoczeń płynów infuzyjnych firmy margomed o poniższych parametrach: Przyrząd do przetaczania płynów infuzyjnych, komora kroplowa z miękkiego elastycznego tworzywa, (bez PCV) o długości min. 60 mm w części przezroczystej, całość wolna od ftalanów i lateksu (informacja fabrycznie nadrukowana na opakowaniu jednostkowym), bez zawartości Bisfenolu A (BPA), igła biorcza dwukanałowa, ścięta dwupłaszczyznowo z ABS, zacisk rolkowy wyposażony w uchwyt na dren oraz możliwość zabezpieczenia igły biorczej po użyciu, dren o dł. 150 cm, objętość wypełnienia drenu 11 ml, dren o średnicy 3 mm, wyposażone w opaskę lub gumkę stabilizującą dren wewnątrz opakowania, opakowanie kolorystyczne folia-papier, sterylne, opakowanie 200 szt.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### **Pytanie 9**

Poz. 9. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły do pobierania leków bez filtra z tęym, ścięciem pod kątem 45°. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

#### **Pytanie 10**

Poz. 10. Prosimy zamawiającego o dopuszczenie igieł do pobierania leków z otworem centralnym z ostrzem ściętym pod kątem 45°, co zabezpiecza przed zakłuciem osobę przygotowującą lek i zapobiega defragmentacji korka.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 11**

Poz. 13. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie Strzykawka trzyczęściowej 20 ml (sterylna) , z końcówką Luer lock , dobrze czytelna i niezmywalna skala, szczelna. Przezroczysty tłok . Skalowana co 1 ml. Opakowanie a'100.

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

**Pytanie 12**

Poz. 14. Prosimy Zamawiającego o o dopuszczenie strzykawki do cewników 50/60 ml z białym kontrastującym tłokiem i końcówką cewnikową , opk 85 szt.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 13**

Poz. 15. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawki do cewników ze stożkiem ściętym prosto nie pod kątem.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 14**

Poz. 16. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawki do tuberkuliny z igła 0,5 x 16 m.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 15**

Poz.18 i 19. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje zaoferowania strzykawek do pomp z dwustronną skalą pomiarową, co ułatwia precyzyjny odczyt zawartości strzykawki?

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 16**

Poz.18 i 19. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje zaoferowania strzykawek do pomp z czterostronnym podcięciem tłoczyska, co ułatwia pewne i stabilne umocowanie w uchwycie pompy?

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 17**

Pakiet 25. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha o rozmiarze uniwersalnym.

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie 18**

Część nr 8, pozycja nr 30 – Czy zamawiający dopuści podkład składający się z dwóch warstw: celulozy o gramaturze 23g oraz folii PE o gramaturze 10g?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

**Pytanie 19**

Część nr 8, pozycja nr 30 – Czy zamawiający dopuści podkład w rolce o wymiarach 50cm x 50mb, z perforacją 38cm (co daje 132 listki na rolce)?

Odpowiedź: Tak pod warunkiem, jeżeli pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o.o.  
GŁÓWNY KSIĘGOWY  
PROKURENT  
mgr Beata Telepko